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|. Pemmre ypaBHEHUS
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* TTosTOpeHue

2. Pemnte ypaBHeHH€e. ECian oHO UMeeT OOMIBIIE OJHOTO
KOPHsI, B OTBETE YKAXKUTE MEHBIIIUN U3 HUX.
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* TTosTOpeHue

2. Pemnte ypaBHeHH€e. ECian oHO UMeeT OOMIBIIE OJHOTO
KOPHsI, B OTBETE YKAXKUTE MEHBIIIUN U3 HUX.
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TTosTOpeHue

2. Pemnte ypaBHeHH€e. ECian oHO UMeeT OOMIBIIE OJHOTO
KOPHsI, B OTBETE YKAXKUTE MEHBIIIUN U3 HUX.
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OTtBeTt: 12
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TTosTOpeHue

2. Pemnte ypaBHeHH€e. ECian oHO UMeeT OOMIBIIE OJHOTO
KOPHsI, B OTBETE YKAXKUTE MEHBIIIUN U3 HUX.

Hlog . 4=2 [(x+5)* =4
x+5>0,x+5#1

OT1BeT: — 3
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TTosTOpeHue

3. Pemure ypaBHeHue. Eciiyn oHO nMeeT OOJIbIIE OAHOTO
KOPHSI, B OTBETE YKAKUTE OOJIBIINN U3 HUX.

X+8 _ X+8 (x4 8)(Tx+5)=(x+8)(5x+7)

1) .ﬁ = ‘m

(x+8)(7x+5)—(x+8)(5x+7)=0
(x+8)(7x+5-5x-7)=0

x=—-8 x=1

OtBeT: 1
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TTosTOpeHue

3. Pemure ypaBHeHue. Eciiyn oHO nMeeT OOJIbIIE OAHOTO
KOPHSI, B OTBETE YKAKUTE OOJIBIINN U3 HUX.

2) X+> _X*+5  Oreer:—5
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*

TTosTOpeHue

3. Pemure ypaBHeHue. Eciiyn oHO nMeeT OOJIbIIE OAHOTO
KOPHSI, B OTBETE YKAKUTE OOJIBIINN U3 HUX.

3) 0 -1 x°-16=9
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TTosTOpeHue
4. Pemire HepaBeHCTBA
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TTosTOpeHue
4. Pemire HepaBeHCTBA
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